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Provas PübLicas para a Atribuiçao

do Tttulo Especialista na area de Desporto - Fitness

Joana Prior de Freitas

Ata n.° 2/2023

______

Aos dezassete dias do mês de novembro do ano de dois mit e vinte e trés, petas dez

horas e trinta minutos, reuniu na Sata de Atos Académicos da Escota Superior de Desporto

de Rio Maior, o jtiri das provas indicadas em epigrafe, superiormente homotogado em onze

de setembro de dois mit e vinte e trés, pelo Sr. Presidente do Instituto Politécnico de

Santarém (IPSantarém), a que presidiu o Doutor Nuno Pimenta Magalhães, Professor Adjunto

e Diretor da Escola Superior de Desporto de Rio Maior, tendo estado presentes os seguintes

vogais: Doutor Luls Manuel da Cruz Murta, Professor Coordenador da Escola Superior de

Educacao de Beja do Instituto Politécnico de Beja, Doutora Maria de Fatima Florentino

Goncatves Ramatho, Professora Adjunta da Escola Superior de Desporto de Rio Maior do

Instituto Po[itécnico de Santarém, Doutor Francisco José Ascenso Campos, Professor Adjunto

da Escola Superior de Educacao de Coimbra do Instituto Potitécnico de Coimbra, Mestre

Carla Cristina dos Santos Malveiro Raposo e Mestre Cristina Maria Henriques Senra,

individuatidades de ptibtico e reconhecido mérito na

area.

______

A reunião do j(iri visou, nos termos do estabelecido no n.° 3 do art.° 14°, do Decreto

Lei n.° 206/2009, de trinta e um de agosto, e do detiberado na ata da prirneira reunião, a

reatizaçao da prova pblica de apreciacao e discussão do Curriculum profissionat, que teve

como arguentes principals o Doutor Francisco José Ascenso Campos e a Mestre Cristina Maria

Henriques Senra, a cujas interpetacöes o candidato respondeu em conformidade.

_______

A apreciacao e discussão do Curriculum Profissionat desenrotaram-se na estrita

obediência do disposto no n.° 5 do art.° 14.° do Decreto-Lei n.° 206/2009, de trinta e urn de

agosto e deu-se por encerrada as 12:30 horas.

__________________________________
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Pelas 14h30 horas o jun voltou a reunir-se, no mesmo local, para a apresentacao e cc
discussão do trabalho a que se refere a alInea b) do art.° 5.° do citado diploma, que teve

como arguentes principais o Doutor Luls Manuel da Cruz Murta e Mestre Carla Cristina dos

Santos Malveiro Raposo.

_______Terminada

a discussão e concluldas as provas no cumpnimento das formalidades

tegatmente exigidas, o j(ini reuniu-se para proceder a sua apreciacao e para deliberaçao

final sobre a atribuicao do titulo, através de votação nominal fundamentada, nos termos

constantes do art.° 12.° do Decreto-Lei atrás citado.

________________________________________Realizada

a votacão nominal de todos as elementos do jan, obteve-se o seguinte

resu Itado:

__________________________

Votação favorável a aprovacao da candidata por deliberacao unánime dos membros

do j(ini.

______

Em conformidade corn o resultado acima referenciado - “Aprovado por

unanimidade” - e após cornunicacão pessoal do mesrno a candidata em apreco, vai ser

atribuIdo o titulo de especialista na Area de Desporto - Fitness, a Mestre Joana Prior de

Freitas.

______

E para constar se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser dada a
assinar a todos as rnernbros do jtni.

0 Presidente do Jun (por delegaçao)

Doutor Nuno Pirnenta Magalhaes
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Os Vogais,

Doutor LuIs ManueL da Cruz Murta

*Luj

Dutor Francisco José Ascenso Campos

Doutora Maria de Fatima Ftorentino Gonca(ves Ramatho

-----

Mestre Carla Cristina dos Santos Malveiro Raposo

,

Mestre Cristina Maria Henriques Senra
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